
Студенттердің ата-аналарының сауалнама талдамасы  

 
1.Сіздің ұлыңыз (қызыңыз) қай курста оқиды?  1-4 к. 

2. "Білім сапасы"деген сөзді қалай түсінетініңізді көрсетіңіз? 

1) Жақсы (өте жақсы) білім – 88,0% 

2) Жақсы (өте жақсы) бағалар – 4,0% 

3) ЖОО-на кепілді түсуі - 0 

4) мекеме педагогтарының сіздің балаңыздың жеке басының үйлесімді дамуы (зияткерлік және 

физикалық) – 8,0% 

5) басқа - 0 

3. Оқу орнын таңдауда сіз нені басшылыққа алдыңыз? 

1) тұрғылықты жері – 4,0% 

2) оқыту бағыты – 60,0% 

3) білім беру мекемесінің беделі – 20,0% 

4) педагогикалық ұжымды жақсы таңдау – 16,0% 

5) басқа - 0 

4. Сіз ұлыңыздың (қызыңыздың) колледжде оқуы және сабақтан тыс жұмыстары туралы 

қаншалықты білесіз? 

1) толық хабардар – 88,0% 

2) негізінен хабардар -3,0% 

3) ішінара хабардар -3,0% 

4) бұл маған маңызды емес,  өзі үйренсін-3,0% 

5) басқа – 3,0% 

5. Сынып жетекшісімен, жатақхана тәрбиешілерімен жиі сөйлесесіз бе? (байланыс нысанын 

көрсетіңіз (керегінің астын сызу керек): телефон, интернет, жеке, басқа): 

1) аптасына бір рет – 76,0% 

2) айына бір рет-16,0% 

3) тоқсанына бір рет -0 

4) оқу жылының басында және соңында -5,0% 

5) басқа – 5,0% 

6. Сіз балаңыз оқитын оқу орнына жиі барасыз ба? 

1) жылына төрт рет немесе одан көп – 68,0% 

2) жылына екі рет – 20,0% 

3) оқу жылының басында, бірақ жылына бір реттен артық емес – 8,0% 

4) менде көп жұмыс бар, сондықтан мен колледжге бармаймын – 4,0% 

7. Сіз колледжде ұсынылатын тамақтану сапасына қанағаттанасыз ба? 

- иә  - 96%                                       -жоқ  -0                                              -басқа – 4,0% 

8. Сіз колледждегі тәрбие жұмысын ұйымдастырумен қанағаттанасыз ба? (үйірмелер, секциялар, 

мерекелік іс-шараларды ұйымдастыру және өткізу) 

- иә  - 100%                                       -жоқ - 0                                               -басқа - 0 

9. Сіз ұлыңыздың (қызыңыздың) жатақханада тұру жағдайына қанағаттанасыз ба? 

- иә – 88,0%                                       -жоқ-0                                               -басқа-12% 

10. Сіздің ойыңызша, ең алдымен колледжде білім беру мен тәрбие сапасын арттыру үшін не істеу 

керек? 

1) білім алушылардың жеке қабілеттерін белсенді дамыту – 20,0% 

2) материалдық базаны жақсарту – 8% 

3) білім алушыларды әртүрлі бағыттағы үйірмелер мен секцияларға тарту үшін жағдай жасау – 24% 

4) басқа – 48% 

 

Жалпы сауалнама бойынша студенттердің ата-аналары колледждегі білім сапасына 

қанағаттанатыны, колледж қызметі олардың талаптары мен сұраныстарына сәйкес келетіні 

анықталды. 
 


